

Невястата на Бога

Матей 1:18-25 А рождението на Исуса Христа (Помазаника) беше така: след като бе сгодена майка Му Мария за Йосифа, преди да бяха се съединили тя се намери непразна от Святия Дух. 19 А мъжът ѝ Йосиф, понеже беше праведен, а пък не искаше да я изложи, намисли да я напусне тайно. 20 Но, когато мислеше това, ето, ангел от Господа му се яви насъне и каза: Йосифе, сине Давидов, не бой се да вземеш жена си Мария; защото зачатото в нея е от Святия Дух. 21 Тя ще роди син, и ще Му наречеш името Исус(Спасител); защото Той ще спаси людето Си от греховете им. 22 А всичко това стана за да се сбъдне реченото от Господа чрез пророка, който казва: 23 "Ето девицата ще зачне и ще роди син; и ще му нарекат името Емануил" (което значи, Бог с нас). 24 И тъй, Йосиф, като стана от сън, стори както му заповяда ангелът от Господа и взе жена си; 25 но не я познаваше докато тя роди [първородния си] син; и нарече Му името Исус.

Малахия 2:10 Нямаме ли ние всички един Отец? Не един ли Бог ни е създал? **Тогава защо се обхождаме коварно всеки против брата си** Та оскверняваме завета направен с бащите ни?

Битие 2:21-24 Тогава Господ даде на човека дълбок сън, и той заспа; и взе едно от ребрата му, и изпълни мястото му с плът. 22 И Господ Бог създаде жената от реброто, което взе от човека и я приведе при човека. 23 А човекът каза: **Тази вече е кост от костите ми и плът от плътта ми**; тя ще се нарече Жена, защото от Мъжа бе взета. 24 Затова ще остави човека баща си и майка си и ще се привърже към жена си и **те ще бъдат една плът**.

Малахия 2:14-16 И пак казвате: Защо? Защото **Господ стана свидетел Между тебе и жената на младостта ти** Към която си постъпил невярно, При все че ти е съпруга и заветната жена, 15 **Защото не прави ли Той двамата един човек, Ако и да имаше още от духа на живота? И защо един?** За да очаква набожно потомство. Затова внимавайте в похотите си, И никой да не постъпва невярно към жената на младостта си. 16 Защото, казва Господ, Израилевия Бог: Аз мразя напускане, - И онзи, който покрива дрехите си с насилие, Казва Господ на Силите. Затова внимавайте в похотите си, Да не би да постъпвате невярно.

Малахия 4:6 И той ще обърне сърцето на бащите към чадата, И сърцето на чадата към бащите им, Да не би да дойда и поразя земята **с проклетия**.

Изход 20:12-14 Почитай баща си и майка си , за да се продължават дните ти на земята, която ти дава Господ твоя Бог. 13 **Не убивай** 14 Не прелюбодействуй.

Второзаконие 10:17-18 Защото Иеова вашият Бог е Бог на боговете и Господ на господарите, великият, мощният и страшният Бог, **Който НЕ ГЛЕДА НА ЛИЦЕ, нито приема дар**; 18 Който извършва съдба за сирачето и за вдовицата и обича чужденеца, като му дава храна и облекло.

Осия 2:19-23 И ще те сгодя за Себе Си **завинаги**; Да! Ще те сгодя за Себе Си в правда и в съдба, В милосърдие и в милости. 20 Ще те сгодя за Себе Си във вярност; И ще познаеш Господа. 21 И в оня ден ще отговоря, казва Господ, Ще отговоря на небето, И то ще отговори на земята, 22 И земята ще отговори на житото, на виното, и на маслото, И те ще отговорят на Израел. 23 И ще я насея за Себе Си на земята; И ще покажа милост към непопознатата; И на ония, които не бяха мои люде, ще река: Мои люде сте вие; И те ще рекат, всеки един: Ти си мой Бог.

Откровение 22:17 **И Духът и невястата казват: Дойди**. И който чуе, нека рече: Дойди. И който е жаден нека дойде. Който иска, нека вземе **даром** водата на живота.